

# 坐地铁5号线来三厂家属院、五厂中街 逛游园，赏街景，看苏式建筑

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 文/图)乘坐地铁5号线从桐柏路站口出入的市民惊喜地发现，原来遍地的垃圾杂物清理一空，环境优美的带状游园从桐柏路路边一直延伸到三厂家属院……连日来，中原区棉纺路街道针对辖区苏式建筑多、老旧小区多的特点，将地铁出入口、三厂家属院、五厂中街等区域纳入重点整治范围，因地制宜，开展了一系列改造，大大提升了辖区居民的幸福感和获得感。

步入三厂家属院，眼前的苏式建筑整饬一新，墙体线缆统一规整进入桥架盒。沿街砖墙看上去干净整洁，低调沉稳的灰色仿佛诉说着棉纺厂半个多世纪的历史。此外，中原区棉纺路街道办事处还将三厂家属院主干道进行了整修，目前正计划设置进出道闸，以满足老旧小区居民停车和出行需求。

说起五厂中街的变化，老居民笑得合不拢嘴。整治前，五厂中街私搭乱建，门头、道路、台阶破损，占道停车等现象严重。现在的五厂中街简直换了个模样，路面平整如镜，两边绿植生机盎然，连楼体间一两平方米的小缝隙里都种上了花草。

“看不见垃圾杂物，空地都种上了花草，走路也没乱停的汽车挡道，累了路边有长椅可以歇歇脚，现在环境变得这么好，心里真得劲！”一居民说。



中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

双色球 UNION LOTTO

# 1500万大赠票

活动时间

2019年8月16日起至1500万元赠完为止。

活动内容

凡单期购买每张票面14元以上(含14元)“双色球”彩票即赠送2元机选“双色球”彩票(由销售设备自动随机出票)一注;彩民若购买多期票,系统以单期投注金额为依据,符合条件的赠送一注按多期数倍投的双色球彩票。

郑州市福利彩票发行中心  
Http://www.henanfucai.com

温馨提示:理性投注量力而行 未成年人不得购彩

## 郑少高速30块违规广告已拆除 其他高速92处违规和破旧广告牌20日前拆完

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)昨日,记者从市交通运输局召开的郑州市推进城区高速公路路域环境整治新闻通气会上了解到,我市对城区高速公路142块广告设施清理规范和整治提升工作已全面展开。

目前,郑少高速30块广告设施已全面拆除完毕,接下来将对京港澳高速郑州段、连霍高速郑州段、西南绕城高速全段、郑州机场高速全段,违规设置和设置年代久远的92块广告设施进行拆除,对剩余20处广告设施进行整治提升,多部门联合出“重拳”治理城区高速公路路域环境。

“从对当前我市城区高速公路路域环境的调研情况看,高速公路周边广告设施、隔音板设置以及绿化等方

面存在与城市规划不协调的问题,尤其是广告设施存在设置随意性大、内容不规范、维护不到位等问题,形成了一定的视觉污染。”市交通运输局相关负责人表示。

“需要拆除的92处广告牌,其中违规设置的广告设施有45处,设置年代久远维护不到位的有47处,这些广告设施拆除工作将于8月20日前全面拆除完毕。”该负责人表示。郑少高速公路周边广告设施已由运营单位拆除规范完毕,其余城区高速公路路段周边广告设施将按照方案,多部门组织实施,在保证安全施工的前提下,倒排工期,有序完成广告设施清理整治工作,从而推动郑州城区高速公路路域环境大提升。

## “飞线”充电不是小事 复查再复查防反弹

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 高鹤予 文/图)昨日,记者获悉,金水区消防救援大队8月13日起联合各街道办事处、公安分局、物业公司等多方力量,全面开展居民小区消防安全排查整治,严防电动车充电火灾事故的发生。

检查人员介绍,“飞线”充电存在较大安全隐患,雨天“飞线”充电,一旦发生危险,极易造成严重后果。

金水区消防救援大队相关负责人介绍,排查将持续一周时间,其间采取白天不间断检查、夜间巡查、雨天必查的工作模式,对已整改的“飞线”充电进行复查再复查,坚决杜绝问题反弹。

